



El agente ejecutivo de la primera zona no ha practicado hoy embargos.

La agitación obrera

Barcelona 17, 6 59 t.—En Angles la agitación obrera va revistiendo caracteres alarmantes a causa de haber aumentado las divergencias existentes con los patronos.

En previsión de desórdenes las fuerzas de la Benemérita se han reconcentrado. Las más importantes fábricas y centros industriales, han reducido su trabajo a la mitad.

La actitud que se teme adopten los obreros es poco tranquilizadora.—Simó.

Conservadores disgustados

Barcelona 17, 7 n.—Los conservadores de Aragón están disgustados de la campaña que se hace contra el ayuntamiento.

Creer que obedeció a una causa política, y la combatirán enérgicamente.—Simó.

Telegramas del extranjero

Caida mortal

París 17.—Cerca de Saintlovd se cayó del automóvil que montaba el hijo del banquero Mr. Ellisen, quedando muerto en el acto.

Insolaciones

Londres 17.—El calor se deja sentir de manera insuperable. De las calles han sido recogidas más de cien personas con ataques de insolación y en grave estado.

Ingléses y boers

Lo que resistirán

Los despachos de Pretoria dicen que pueden resistirse los boers unos tres meses.

Lo de China

Buscando explicación

Londres 17.—El corresponsal del Daily Mail atribuye la última derrota sufrida por los europeos en China, al ataque de las tropas aliadas que buscaban el poderse evitar contiendas escaramuzas.

La opinión sigue alarmada.

Chinos pertrechados

Londres 17.—El corresponsal del periódico The Globe, telegrafía que 100.000 chinos, provistos de abundante y buen armamento y pertrechos de guerra, se encuentran en los alrededores de Shanghai.

Edición de la noche

LA PEREGRINACIÓN A ROMA

La junta organizadora

El arzobispo señor Sainza ha nombrado para que se agreguen a la junta organizadora de la peregrinación a Roma a los señores don Juan Manuel Sanz y Saravia, cura de San Nicolás; don José María Bravo, cura propio de San Bernardo; don Francisco Pareja; don Enrique Muñoz; don Carlos Sarta; don Bartolomé Romero Gago, canónigo de esta santa iglesia; Catedral y fiscal del arzobispado; don Juan Cristóbal Vaca; don Basilio Jesús de la Oliva, capellán real de San Fernando; don Agapito Irujo, beneficiado de esta Catedral; don Francisco Isorn; don Manuel Alperiz Moral y don Antonio Otero.

Circular del señor arzobispo

El Boletín Eclesiástico de esta semana inserta una circular de nuestro virtuoso y sabio prelado sobre la peregrinación a Roma, de cuyo notable trabajo—que sentimos no insertar íntegro por faltarnos espacio—entresacamos los párrafos más salientes. Empieza así:

«El tiempo corre con rapidez maravillosa; mayor muchas veces de lo que nosotros quisáramos: la mitad de Julio se ha ido ya, y se nos acerca Agosto y Setiembre, pasados los cuales, habremos de emprender, mediante Dios, nuestro viaje a Roma.

Urge, pues, no descuidarse, sino antes aprovechar los momentos para que, tomadas todas las medidas con el acierto, que es solo fruto de la serenidad y de la calma, pueda ser nuestra peregrinación notable por el orden que la preceda, y respetable a la vez por el número de los que a ella concurren.

Necesario es que se formen dentro de la junta misma diversas comisiones, asignándose a cada una un negociado especial, pues repartidos los trabajos se desempeñarán mejor y con menos dificultad.

Conviene por otra parte que haya quien se entienda con las juntas de las diócesis sufragáneas, si los prelatos respectivos se dignasen acoger la idea, que les hemos insinuado, de que sus diócesanos se unan a los de Sevilla para la piadosa empresa de que se trata.

Será además no solo útil sino hasta necesario, que se encargue de dirigir la acción de las juntas parroquiales de nuestro arzobispado, a fin de que dicha acción sea fecunda.

En vista del número de personas alistadas ya para la peregrinación, podemos sin temeridad afirmar que, Dios mediante, se realizarán nuestros deseos, y que muy pronto, porque el tiempo vuela, tendremos el gozo inefable de prosternarnos ante el vicario de Cristo, y recibir su bendición.

Es preciso, pues, que los párrocos, los demás ministros del santuario y todos los fieles de esta diócesis trabajen por reunir una decena suma, que pongan en manos de su Santidad, como prenda de la filial adhesión de Sevilla, los peregrinos; suma formada por el óbolo del pobre, de la viuda y el ciego, del mismo mendigo, y por el río donativo de poderosos y del opulente.

Así todo el pueblo hispalense estará en Roma y a los pies de León XIII, los peregrinos personalmente, y los que no pueden peregrinar por medio de su limosna. No añadimos más. Esperamos que estas indicaciones bastarán para que las juntas subalternas o parroquiales, encargadas de promover la peregrinación y los párrocos, donde esas juntas no se hayan podido constituir, pondrán sin demora manos a la obra, enviando a nuestra secretaría de cámara lo que recaudan.»

Las obras del Guadalquivir

III

Concretando datos

Resumiendo lo dicho en los dos artículos anteriormente publicados, se deduce que son tres las épocas en que pueden dividirse las iniciativas enominadas a la ejecución de las obras del río Guadalquivir.

La primera, desde el siglo XVIII hasta el año 1871 en que tuvo lugar la constitución de la Junta de obras del puerto; la segunda, desde esta fecha hasta el año de 1895, y la tercera desde el año 95 hasta el día.

La primera época está caracterizada por las manifestaciones hechas a fin de exteriorizar la necesidad de ejecutar obras para que el importante tráfico que se efectuaba por el Guadalquivir pudiera seguir realizándose sin tropiezo con grandes obstáculos.

El resultado de tan provechosa campaña fue que se verificaron las importantísimas obras que llevó a cabo el ilustrado ingeniero don Manuel Pastor y Landero, creador del puerto de Sevilla e iniciador de los planes que se ejecutaron luego.

En la época siguiente, una vez creada la «Junta del Puerto», comienza esta a cumplir su misión, con mayor o menor holgura, según las condiciones económicas por que atravesaba el país, procurando principalmente la conservación de las obras que dejó ejecutadas el señor Pastor y Landero.

A los inteligentes esfuerzos de dicha Junta se deben la terminación del muelle y la de la Corta de los Jerónimos, que contribuyeron mucho al mejoramiento de la navegación por el Guadalquivir.

Durante aquella época, el tráfico marítimo del puerto de Sevilla se distinguía por su escaso tonelaje y por el gran valor de las mercancías transportadas, que permitía fletes relativamente elevados y realizar su navegación por barcos pequeños.

En la tercera época, fué nota esencial de la actividad de la junta, procurar conseguir el aumento de calado en el río, teniendo en cuenta modernas conveniencias debidas a la importancia grande que en nuestra región tiene la exportación de minerales.

El ingeniero señor Molini.—Condiciones del puerto.—Escasez de calado.—El material flotante.—Reorganización de servicios.—El plano de la ría.—Cargaderos de mineral.—La longitud de los espigones.—Los haces de ramaje.—Modificación en los edificios.

Tomó posesión del cargo de director de las obras de la ría del Guadalquivir del puerto de Sevilla su actual ingeniero don Luis María Molini, a mediados del mes de Diciembre de 1895, y, en líneas generales, la situación del puerto era como sigue:

Según los documentos que obran en las oficinas de la Junta de Obras, la compañía minera del Cerro de Hierro, había solicitado un embarque de mineral de 1.000 a 1.500 toneladas diarias, y desde el 30 de Abril de 1895 hasta el mes de Diciembre del referido año, solamente había podido efectuar un embarque de 92.808 toneladas, porque entonces carecía el puerto de medios para embarcar más.

El calado del río era escasoísimo y lo prueba el hecho de que hubo días en el mes de Enero del año 1896 que estuvieron varados en el Bajo de la Isleta cinco barcos con calado menor de 17 pies.

El reconocimiento, que se redujo en la gran documento de interés suscrito por el señor Paraiso; la dimisión de éste, por ejemplo, citaría a junta general a los afectos a la Unión para tomar los acuerdos que se entendas oportunos, y decidir algunos puntos de fondo.

El agua en Sevilla

Esta tarde circuló en el Ayuntamiento rumor de que se había recibido una oferta en ocasión de la empresa de agua, notificando al alcalde que el consejo de administración de Londres había reunido desochar las bases propuestas para la escritura de transacción con el municipio sevillano.

Este rumor extraño, muy raro a las alturas en que se encontraba el proyecto de bases, próximo ya a ser discutido por el municipio, no tenía explicación para algunos concejales, sobre todo para los que estimaban beneficiosas a la empresa las bases acordadas.

A pesar de esto el rumor tuvo confirmación y pudimos convencernos de la certeza de lo antes dicho enterándonos, además, de que el consejo de administración de Londres juzgaba que debían modificarse algunas de las bases, ampliarse otras y acortarse las más para que pudieran obtener su aceptación.

Indudablemente que el consejo de Londres considerará que deben modificarse las bases relativas al plazo de caducidad; la referente al servicio de incendios; la de la entrega del acueducto de Santa Lucía; la de renuncia de acciones; la de las tarifas para el abastecimiento y la de dispensa de construcción de un depósito de 6.000 metros cúbicos; aclararse la del máximo de riesgos de los pasajes públicos; y ampliarse la relativa a la compra de los metros de agua del sobrante de Santa Lucía; porque al no ocurrir esto, se explica mal que se deseara lo propuesto, tal y como la comisión especial de Aguas del municipio lo formuló.

De todas formas resulta incomprensible que el consejo de Londres no acepte—ó que se haga creer que no acepta—las bases que los representantes aquí habían aceptado.

Se conoce que en Londres se enteran tarde de los asuntos de Sevilla ó que se enteran cuando les conviene.

Y de todo esto ¿qué dirán el municipio en pleno y el autor de las bases desechadas?

LA UNION NACIONAL

La dimisión de Paraiso y el Sr. Montes Sierra

Con motivo de la noticia circulada estos días por la prensa, de haber presentado la dimisión del cargo de presidente de la Unión Nacional don Basilio Paraiso, y para confirmar esta noticia, visitamos esta tarde al presidente del Círculo Mercantil de esta capital don José Montes Sierra, a fin de rogarle nos informara sobre lo que hubiera de dicho asunto.

El señor Montes Sierra nos manifestó que no sabía más que lo leído en los periódicos, y que la última carta que ha recibido del digno presidente de la Unión Nacional, nada decía acerca de eso, limitándose a anunciar ínterim en breve a tomar las aguas de Panticosa.

En el momento que recibiese—añadió—al-

Noticias generales

En Cuenca rieron por onestión insignificante varios sugetos, resultando uno herido en la cabeza, otro con un pulmón atravesado de una coñillada, el muso derecho perforado de un balazo y varias heridas más en la cabeza y un terosero con la mano atravesada de un balazo y otro ha zo en el carrillo izquierdo. La onestión de uno de los heridos, que medió en la onestión, resultó también herida de arma blanca en un costado. Todos los heridos están graves. Uno de los combatientes fué abastecido recientemente en causa que se le siguió por homicidio.

Varios abogados de Ciudad Real han solicitado permiso para celebrar en los salones de la Real Academia de Jurisprudencia, durante el mes de Octubre, una Asamblea general de abgacios. El punto a discutir será el conocimiento por las Audiencias provinciales de los asuntos civiles y la única instancia en juicio oral en materia civil.

La duquesa viuda de Bailén ha salido para Vohy.

En León se inauguró anteaer la estatua de Guzmán el Bueno. El monumento ha sido emplazado a la entrada de la población, por la parte de la estación del ferrocarril. El pedestal mide diez metros de altura, débase al arquitecto señor Abreu, y la estatua es obra del escultor señor Marín. Costó la obra 31.000 pesetas, y se ha inaugurado a los seis años justos de votarse la ley que gestó el exsenador señor Fernandez Cadorniga. Las autoridades distribuyeron 2.000 panes entre los pobres.

Ha pasado a mejor vida el alcaide de Mérida don Pedro O'ano García, escritor muy conocido por sus trabajos acerca de los monumentos históricos y artísticos de aquella capital. Su muerte ha sido muy sentida en todas las clases sociales. E. P. D.

Conferencias pedagógicas

A las nueve de esta mañana dieron principio en el salón de actos de la Escuela Normal de Maestros las conferencias pedagógicas reglamentarias.

La mesa se constituyó con profesores de la Escuela, actuando de secretarios los señores Morán Molina y Martínez Díaz, maestros titulares de la capital.

No habiendo podido, por enfermedad, desarrollar el tema señalado para hoy «Escuelas graduadas, su organización, etc.» el profesor encargado, cumpliendo el reglamento, habló sobre el citado tema el estudiante numerario de la expresada Escuela don Julián M. de la Cruz y Cuervas.

La conferencia terminó a las once y media y comenzó en las tres días siguientes. Es posible que a estas lesiones asista el señor gobernador civil.

Informes religiosos

La hermandad de la Santa Cruz del Rodeo y María Santísima del Carmen está ubicada en su capilla de la Alameda de Hércules, de día una solemne novena a su amantísimo titular, que dará principio esta noche al toque de las oraciones, con rosario, novena gozos y letanías cantados por un conjunto de escogidas voces.

Todas las noches de la novena predicará don Juan Bautista Sánchez, cura párroco de San Lorenzo.

El micrófono 25 a las diez de la mañana tendrá lugar la función principal, en la que participará las glorias de la Santísima Virgen don Wencelao Manuel Tristadán García, capellán de las religiosas Escolavas del Sagrado Corazón de Jesús.

Continúa con gran solemnidad la novena de Nuestra Señora del Carmen en la parroquia de Santa Catalina, predicando el cura de San Nicolás señor Sarz y Saravia, y en la iglesia de las tres carmelitas sigue también el sermón, predicando el padre Besne y María.

En la iglesia de la Trinidad termina mañana el triduo en honor de Santos Justo y Rufina, predicando el padre Mendaza.

Trasatlánticos

Vapores correos de la Compañía Trasatlántica.

El Satriestegui llegó el martes 17 a Las Palmas, el Isea de Luzón salió el lunes 16 de Coruña para Santander. El Alfonso XIII salió el sábado 14 de La Guaira para Ponce, el Ciudad de Cádiz salió el domingo 15 de Veracruz para la Habana y el San Fernando salió el domingo 15 de Santos para Rio Janeiro.

Noticias regionales

En Andújar puso anteaer fin a su vida un anciano de 84 años, arrojándose a un pozo de la casa-asilo, donde el suicida estaba acogido. Se desconocen los móviles de tan fatal resolución.

En el juzgado de Puente Genil está vacante la plaza de secretario suplente, que puede ser solicitada en el plazo de 15 días.

En el sído conocido por Caserihueta, término de Arenas del Rey, se encontraba el día 13 del actual copado en el arrastre de troncos de pino, Francisco Castillo García. Era uno de los vales que dijo Castillo, al llegar a la pendiente por donde arrojaba los troncos, resbaló y cayó recibiendo tan tremendo golpe de uno de éstos, que quedó muerto en el acto.

Ayer tarde regresó a Cádiz el vapor Mogador, que salió el lunes para Tanger y que ha tenido que regresar a su puerto de origen por el mal estado del mar, que se hacían imposibles todas las operaciones de carga y descarga.

Anteaer intentó poner fin a su vida en Málaga, arrojándose al mar, la joven de 24 años Dolores Arévalo y García.

A este sífego se dirigirá a la Caleta, al sitio conocido por el Peiro.

El paisano Antonio Lopez y el carabineiro Manuel Rodríguez se corrieron a la desgracia, sacándose del mar con vida.

El gobernador militar de Gibraltar, sir George White ha devuelto al comandante general de aquel Campo, don Tomás Buzza, la visita que este hizo a anteaer del señor White. Este regresó a Gibraltar a las dos y media de la tarde, muy satisfo de las atenciones que se le han dispensado por el comandante general del Campo de Gibraltar. A fines lo manifiesta nuestro corresponsal en San Roque y Línea de la Concepción, señor Vazquez Cano.

Las corridas de Cartagena

El próximo día 29 serán encasajadas en el Encasaje las dos corridas de toros que ha adquirido el empresario de la plaza de Cartagena señor Araol, para que sean lidadas en dicha capital.

Además ha adquirido una corrida de novillos de la ganadería de don Antonio Lopez Plata, que serán esterqueados por los diestros Bocanegra y Camisero.

Los nombres y señas de dichos novillos son como sigue: Artillero, número 18, y Rociano, número 186, negro; Platero, número 25, he rendido en cárdeno; Boticario número 127, negro; número 113, negro; número 124, cárdeno. Serán encasajados el día 10.

Los diestros heridos

Algabeño.—Desde hoy se ha hecho cargo de la curación del aplaudido diestro de la Algaba—como médico de cabecera—el reputado doctor señor Sanchez Lozano, por haber cesado de asistirle el señor Vazquez.

El señor Sanchez Lozano le ha practicado esta mañana la primera cura, quedando en volver esta noche para reconocerlo de nuevo.

El doctor le ha prohibido que hable y que tome otros alimentos que caldo, carne y vino, en pequeñas cantidades.

Pope García estaba hoy limpio de fiebre y, por esto, algo más reanimado. Hasta esta tarde no tiene señalado Pepe el diestro que se le sustituirá en las corridas de Valencia.

Desgracia en Coria

Ayer tarde hallábase bañándose en la orilla del río Guadalquivir, sito cercano al Coria del Río, el niño vecino de dicha villa José Francisco Saez cuando una de las ve es que se tiró al agua sufrió tal golpe con un palo, que se tuvo traba clavado en la orilla, que le privó del conocimiento.

Instantáneamente le extrajeron del agua y lo trasladaron al domicilio del médico titular de Coria, don José Perez Estudillo, on yo señor, en el reconocimiento que hizo al niño Saez, le apreció haberse causado la consecuencia del golpe la fractura completa del brazo derecho y algunas lesiones leves en la cabeza.

Una vez curado de primera intención pasó a su domicilio en estado relativamente satisfactorio.

Muerte de un criminal

Hoy se han recibido en los centros oficiales más detalles de la captura y muerte del criminal en el término de Villanueva del Río.

El cabo comandante de aquel puesto Juan León Linares, tuvo confianza de que en un rancho de aquel término soían ocultarse tres individuos desconocidos, dos de ellos fugados de presidio.

Dichos sugetos, según las confidencias obtenidas varias caballerías robadas, y a su paso por la dehesa de la Ferragusera, término de Alcolea del Río, en 29 de Marzo y 9 de Abril del corriente año robaron una caballería propiedad de los pastores don Teodomiro Romero.

En vista de esas denuncias, estableció el expresado cabo un servicio de vigilancia dirigido ayer él en unión del guardia Gerola Ortega al rancho conocido por Asiento del Puerto, propiedad de Fermín Fernandez donde supo se había ocultado uno de los fugados.

Antes de llegar la pareja a la citada dehesa, y apercibido el criminal de la presencia de la misma, se dio a la fuga, ocultándose en el rancho que existe en las orillas del arroyo de Galapagar.

Al buscarlo la pareja salió el fugado por la parte opuesta empujando verdugos, carrera sin hacer caso de las repetidas voces de ¡alto!, por lo que el cabo León le dió un fuerte golpe de pistola.

El criminal manifestó llamarse Antonio Castro y Castro, de 44 años, viudo, tratante y vecino de Priego.

Conducido al hospital de Villanueva, falleció a las nueve de la mañana del mismo día.

El juzgado municipal procedió al levantamiento del cadáver e instrucción de las primeras diligencias, las que han sido en tregadas al juzgado militar que entiende de la sumaria.

En el Gobierno civil

Hoy hemos visto en el despacho del señor gobernador a los señores marqueses de las Cuevas, Adalid (don H.), Alvarez Espino, coronel de la guardia civil; don Emilio Elias, Gomez Inas (don Manuel), Bravo (don Luis) una comisión de la Junta provincial de Instrucción pública y otras muchas.

En breve el nuevo gobernador civil señor Cuesta visitará, a comparado del arquitecto provincial, los teatros de esta capital para ver el estado en las condiciones de seguridad que determine el reglamento.

En caso de que alguno de aquellos señores se determinara condición, el señor Cuesta obligará a los propietarios a hacer las obras que sean necesarias antes de la temporada de otoño.

El señor Cuesta, al tener conocimiento por la noticia de las pedreas que promueven con imminente peligro de los transeúntes, niños y zagalones mal educados, ha dado órdenes al jefe de vigilancia para que sean detenidos los organizadores de tales salvaje entretenimiento para imponerles el castigo que merezcan. A los padres de los menores se les impondrán multas.

DEL MUNICIPIO

Junta de asociados

La Junta municipal de asociados de la localidad, en el salón de sesiones del Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde, asistiendo los señores don Manuel Araya y Sanchez Pineda y los señores de Sevilla señores: Unzuai, Alcocha, Bretón y Ray y Pozo.

Fueron aprobadas las transferencias de

Vertical text on the far right edge of the page, likely from an adjacent page or bleed-through.



Diarios oficiales

GAOITA.—La llegada hoy no publica disposición alguna de interés para esta región.
BOLETIN OFICIAL: Gobierno de provincia.
—Anuncios de los registros de las minas Nuestra Señora de la Concepción, La Estrella, Las Corraleras y San Joaquín.

Puerto de Sevilla

Movimiento de buques en nuestro puerto en el día de hoy:
ENTRADAS.—Ninguno.
SALIDAS.—Vapores españoles Herrera, Torre del Oro y Salvador e inglés Glenmore.

ladas, patrón Cordero, con carga general, para Cartaya; fábulo Angustias, de 15 toneladas, patrón Rodríguez, en lastre, para Ayamonte.

NOTICIAS.—Han salido para la mar los vapores Torre del Oro y Salvador.
—El vapor Glenmore ha quedado fondeado en el sitio conocido por la Lisa. Saldrá en la pleamar de la tarde.
—Continúan fondeados en Bonanza el bergantín Unión y el remolcador Carlos.

Los sucesos

Hembras bravas.—En la casa número 26 de la calle Fray Diego José de Cadis entablaron polémica esta mañana dos hembras de armas tomar llamadas Dolores Fernández Arana y Pilar Gil Escalante.
Después de agotar el repertorio de palabras punzantes y de ponerse como repa de pasen, ambas fueron a las manos, propinándose sendos golpes. A causa de ellos la Dolores Fernández resultó con una extensa herida contusa en la cabeza, de la que fué curada en el Hospital central, pagando después a su domicilio. La autora de la agresión no ha sido detenida hasta la fecha.
Travesuras censurables.—Dos niños de cinco años de castellanados Juan Bolo García y José Benito Suárez rifaron en la plaza de Jauregui, por una traviesa que uno de ellos realizó. De la lacha que á

pedradas sortavieron ambos, resultó el primero con una herida en la cabeza, de pronóstico reservado. Se le practicó la cura en la casa de socorro de la calle Cardenera.
Caída.—En la casa número 2 de la calle Azuñeta tuvo la mala fortuna de dar esta tarde una caída el joven de 18 años Fernando Ortiz Pérez, produciéndose una herida diazocorada en la región occipital de la cabeza.
Trasladado a la casa de socorro de la plaza de San Francisco, fué curado de primera intención por el facultativo de guardia en aquel benéfico establecimiento, que calificó la lesión de pronóstico reservado.
Detenciones.—La policía ha detenido hoy á un individuo llamado Gregorio Sánchez Alejandro, que promovió un fuerte escándalo en la vía pública y ser agredido de malos antecedentes y ratero de profesión.
—Por igual causa ha sido detenida una mujer llamada Carmen Rodríguez López

Boletín comercial

Matadero
Reses cortadas en el día de hoy:
0 toros, 2 buques, 9 vacas, 3 novillos, 2 carneros, 4 corderos, 48 corderos, 4 terneros, 81 carneros, 0 machos, 52 ovejas, 0 cabras.
Precios para el comprador: Toros, buques y vacas de 1'80 á 1'45; novillos, carneros, corderos y corderos de 1'60 á 1'60; terneros de 1'75 á 2'00; carneros, machos, ovejas y cabras de 1'80 á 1'25.
Precios al público: Reses mayores de 1'00 á 2'00; ternera de 2'50 á 4'00; carnero, macho, oveja y cabra de 0'80 á 1'60.
Mercado de aceites
Existencia anterior: 300.
Entradas hoy: 300 arrobas, nuevo.
Precio: Nuevo, á 42 3/8.
Dir. de El Noticiero Sevillano

FABRICA DE MOSAICOS HIDRÁULICOS Y MARMOL ARTIFICIAL DE JULIO BARRAU.—Calle Sierpes, núm. 11.—SEVILLA DEPOSITO DE CEMENTOS DE TODAS CLASES AZULEJOS VALENCIANOS

ESTOMAGO Su CURACION RADICAL VERDAD se consigue CON LA PRIMERA O SEGUNDA CAJA DEL QUEZARAL DIGESTIVO del Dr. CARCELLER. Recomendado por todas las eminencias médicas en todos los casos de Hipocloridria, Flatulencia estomacal é intestinal, Hiperclorhidria, Gastralgia, Catarro gástrico, Dilatación del estómago, Agrios, Inflamación de vientre, Agua de boca, Vómitos, etcétera, etc. Sorprenden sus resultados.

CÁPSULAS MATHEY-CAYLUS de Copaiba, Cubeba y Sándalo. MALES SECRETOS Enfermedades de la Vejiga.

Artillería de campaña Primer reclutamiento montado. Se arriendan en 150 vacas en la casa de la calle de la Cruz, núm. 15.

NO MAS VELLO POLVOS COSMETICOS de FRANCO. BORRELL Hermanos, Asalto, 52, Barcelona.

PEPTONA ORTEGA. Descanso doméstico.—NO MASHCHINCHES TIGTURA RANAU. Exitoso seguro. 3 reales frasco.

ANEMIA, CLOROISIS AGALICOKINA. Curación rápida y asegurada, tomando.

Se arriendan espasmos almace... Se arriendan las casas calle Fa...

MAGNESIA DE BISHOP. El extracto de Magnesia Granulada Efer vescente de Bishop, originalmente inventado por ALBERT BISHOP.

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA. Línea regular de vapores. Entre Bilbao, Marsella, Sevilla y puertos intermedios.

Enfermedades Nerviosas CURACION CIERTA POR EL JARABE HENRY MURE. Buen éxito demostrado por 15 años de experimentos en los Hospitales de París.

En calle Céspedes núm. 15, se arriendan pisos de nueva construcción é independientes, á precios módicos. En la misma casa dan razón.

Los dramas de Paris TOMO III EL CLUB MISTERIOSO. A las cuatro de la tarde, una silla de posta rodaba al trote largo por un camino del Nivernais.

Y, sin embargo, un día la nostalgia del país se apoderó de aquellos dos seres que tanto se amaban.
En el seno de la hermosa campiña italiana, entre las sicomoras y laureles, se realizó el recuerdo de París, de aquella Babilonia donde na donde tanto habían amado y sufrido, y luego aquella poética comarca ni verna se donde tenían un precioso castillo y una posesión digna de un príncipe.

—Sí, Andrea, y me acordó que me digné entonces que tomé á ese hombre á quien vuestra felicidad debía perseguir como un remordimiento.
—¡Oh! estaba envenenada. Os aseguro que no siento ahora ningún temor porque confío en vos.
—Tenéis razón Juana. Pueden confiar en mí porqué soy fuerte y porque Dios me protege para que yo pueda proteger á ti.

—Y á castigar á los culpables. Efectivamente á quienes tanta legua de París, el conde había perseguido su obra había asociado á ella al buen Fernando Rochar.
Amos habían hallado un auxillar poderosísimo en aquella Magdalena arrependida que se llamó Baccarat y que ahora se llamaba Rosalía.

Vertical text on the right edge of the page, likely from an adjacent page or a narrow column.